

ZONGHE

# 宋疃镇五措并举营造风清气正换届氛围

■记者 刘露  
通讯员 徐平 张超慧

**本报讯** 自村(社区)“两委”换届工作启动以来,烈山区宋疃镇坚持教育在先、警示在先、预防在先,组织村(社区)“两委”班子成员、广大党员干部群众认真学习换届纪律要求,切实把纪律规矩立起来、严起来,着力营造风清气正的换届氛围。

巡回宣讲让换届氛围浓起来。宋疃镇从组织、宣传、纪检、文化等部门选拔政治素质硬、政策理论水平高、身体素质强的工作人员组成宣讲团,以

村(社区)“两委”换届选举纪律要求、违反换届纪律具体情形和主要危害为重点内容,面向村(社区)“两委”班子成员、党员干部、基层群众开展巡回宣讲。除在理论宣讲室开展宣讲外,宋疃镇还组织人员走进群众家中、深入田间地头,以群众喜闻乐见的方式广泛宣传换届纪律要求,营造良好的换届氛围。

专题研讨让换届纪律严起来。“纪律要求什么、约束什么?我做什么、怎么做?”村(社区)“两委”换届工作启动以来,宋疃镇12个党总支、48个党支部围绕

换届纪律要求开展专题学习讨论。专题研讨中,村(社区)“两委”班子与党员、群众代表在热烈的讨论中知晓哪些行为合规合法、哪些行为违纪违法,切实增强了村(社区)“两委”班子的纪律意识和党员群众的监督意识。

纪律课堂让换届纪律严起来。为时刻绷紧换届纪律之弦,强化教育和震慑作用,宋疃镇在印发“十严禁”换届纪律提醒卡的基础上,组织村(社区)“两委”班子、参与换届选举的工作人员、竞职人员观看违法换届纪律警示教育片,通报违反换届纪律的典型案例,引导党员干部引以为戒、划清纪律红线,坚决抵制违法违纪行为。

排查隐患让换届纪律实起来。为保障村(社区)“两委”换届工作顺利开展,宋疃镇加强风险防控,切实做好信访工作,着力解决群众合理合法利益诉求。宋疃镇对今年以来反映村(社区)“两委”班子成员的问题线索进行大起底大排查,做到快查快办,严查严办,坚决防止村干部“带病参选”。同时,对不实举报及时澄清,对恶意举报进行严肃处理。

谈心谈话让换届纪律暖起来。为充分掌握换届前村(社区)“两委”班子成员的思想动态,宋疃镇组织包片片长、包村(社区)干部与村(社区)“两委”班子成员开展谈心谈话,一一了解村干部的思想动态、明确换届人选条件,严明换届纪律要求,引导有关人员正确对待进退留转。同时,宋疃镇还与村(社区)“两委”班子成员、参与换届选举的工作人员、竞职人员签订《严守换届纪律承诺书》,就严格遵守换届纪律作出公开承诺,自觉接受社会和群众监督。



## 市十一运会射击比赛结束

■记者 刘露  
通讯员 朱桂发

**本报讯** 10月17日上午,为期两天的市第十一届运动会暨第五届职工运动会、第四届残运会射击比赛,在市射击馆圆满结束。

记者了解到,市十一运会射击比赛分职工部和青少年部,职工部比赛设男、女团体及个人4个比赛项目,青少年部分设小学组、初中组、高中组男女团体及个人共12个比赛项目。比赛共吸引全市22个代表团近200名运动员参赛。经过激烈角逐,各项比赛

金牌花落各家。职工部比赛,市公安局代表队包揽男、女团体及个人4项第一;相山区、市文旅体局代表队分获男子团体亚、季军;相山区、濉溪县代表队获女子团体二、三名。青少年比赛方面,相山区代表队成为最大赢家,一举拿下小学组男、女团体,高中组男、女团体4个团体项目金牌,以及小学组男、女个人,高中组女子个人3个单项第一;市教育局代表队获得初中组男、女团体和男子个人3个单项冠军;杜集区、濉溪县代表队分获初中女子组个人、高中男子组个人第一名。

## 一片真心 两处温暖 濉溪县总工会 开展爱心捐赠活动

■记者 闫康

**本报讯** 近日,为深入开展“我为群众办实事”实践活动,濉溪县总工会一行六人,到韩村镇高皇小学附属幼儿园开展对口帮扶捐赠活动。

活动现场,帮扶人员一行实地了解学校硬件设施、师资力量、校园文化建设及学校体育活动开展等情况。

县总工会给高皇小学附属幼儿园捐赠了价值1万元的物资,为56名儿童带来了崭新的校服。孩子们拿到新校服,抑制不住喜悦的心情,脸上的笑容格外灿烂。

捐赠仪式上,县总工会

幼儿园负责人寄语小朋友

们,希望他们健康成长,从小

爱祖国、爱学习、爱劳动,长

大后成为国家的栋梁之材。

同时表示将为学校提供更广

泛的支持和帮助。

据悉,县总工会幼儿园一

直非常重视对口帮扶工

作,坚持定期到该校进行帮

扶。除了物质帮助还包括学

校管理、办学理念、听课调

研、评课指导等。

## 扎实开展党史学习教育 淮北铁塔公司积极践行 我为群众办实事

■记者 王陈陈  
通讯员 蔡明 郝先焰  
实习生 王雯君

党史学习教育领导小组,制定了《党史学习教育重点任务安排表》,通过科学划分阶段、细化学习任务、量化考评细则,增强党史学习教育的针对性、实效性。

**本报讯** 目前,淮北铁塔公司立足实际,扎实开展党史学习教育,积极践行我为群众办实事。

在学习形式上,公司在读原著、学原文、悟原理的基础上,采取“课堂+现场”“讲授+体验”“线上+线下”的形式,不断丰富党史学习教育内容,让党史学习教育有“声”有“色”,可观可感。

在方式方法上,公司成立

全体党员干部把落实“两深

入、两服务”作为检验党史学习

教育的标准,以实际行动为群

众办实事,办好事,先后组织30余

人次深入乡镇、社区,检查铁塔

基站基础建设,测试网络覆盖

情况,做好充电桩风险管理,提

高企业内外部服务满意度。

## 我市高校“绿色转型”战略合作走在全省前列

■记者 傅天一  
通讯员 刘伟 朱康康

**本报讯** 9月24日,国网淮北供电公司与淮北师范大学、国网安徽综合能源服务有限公司共同签订《节能和综合能源利用战略合作框架协议》,成为继淮北理工学院综合能源服务战略

合作框架协议之后,签订的全省第二个高校“绿色转型”战略合作框架协议,从而实现了淮北市两所本科院校全覆盖,标志着我市在开展高校“绿色转型”战略合作方面走在了全省前列。

本次战略合作协议的签订,是贯彻落实国家能源发展“四个革命、一个合作”新战略、积极构

建“安全高效、绿色智能、互联互通、共享互济”现代综合智慧能源体系,助力“碳达峰、碳中和”目标实现的重要举措,是拓展“绿色学校”创建的关键一环。

据悉,该项目将首先开展清

洁能源合作,由国网安徽综合能源服务有限公司在淮北师范大学校园内投资建设分布式光伏,首期拟建分布式光伏3MWp,项目建成后年发电量约306.88万千瓦时,与相同发电量的火力发电相比,相当于每年可节约标准煤1086吨,减少二氧化碳排放约2820吨、二氧化硫约22.8吨、氮氧化物约12吨,减少粉尘排放约18吨。

据了解,三方将充分利用各

自的优势,相互合作,围绕“清洁能源利用、可再生能源、电力物联网”等研究方向,共同开展技术研究、科技项目攻关以及成果转化、产品开发与应用等工作,通过重点领域合作,由易到难,由点到面,逐步实现全方位的战略对接和持续合作,为实现“双碳”目标作出积极贡献。

## 严厉打击销售假冒伪劣农资行为

## 烈山区市场监管局加强农资市场监管助力乡村振兴

■记者 刘露 通讯员 张思伟

**本报讯** 近期,烈山区市场监管局立足自身职能,加强农资市场监管,严厉打击销售假冒伪劣农资行为,有效巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。

连日来,该局组织人员到农资经营户中,宣讲农资产品质量安全、打击侵权假冒相关知识,利用媒体宣传农资产品

执法过程中开展工作情况,依法曝光制售假冒伪劣农资产品的典型案例,营造齐力共治的良好氛围。对辖区内的农资经营户开展全面排查,检查经营户证照情况。开展户外广告专项整治,查看农资广告是否存在虚假宣传、夸大功效、误导消费者的行为,打击坑农、害农的虚假广告发布宣传行为。对化肥等农资商品进行重点监测,严格执行抽检规范,做好相关记录。截至目前,该局已抽检化肥产品30组。

另外,烈山区市场监管局充分发挥“12315”消费者举报网络的作用,积极受理消费者投诉。通过宣传栏、咨询台、发放宣传资料等方式,向农民传播农资商品相关知识,及时受理投诉、跟踪督办,并结合市场巡查等执法手段,切实加强农资市场监管,

保障农业生产,维护农民合法权益。截至目前,该局共出动执法人员40余人次,检查农资经营户30余户次。

下一步,烈山区市场监管局

## 男子喜宴丢失手机 民警20分钟火速找回

**本报讯** 10月11日下午,市民马先生来到黎苑派出所,将一面印有“出警迅速 破案神速”的锦旗送到民警手中,感谢他们仅用20分钟就为自己找回了丢失的手机。

而且意义重大,另外,10月2日,还有一个朋友要从北京来淮,手机里存有通讯方式和信息,这是找不到麻烦就大了。

情急之下,马先生拨打了报警电话求助。很快黎苑派出所民警接警赶到现场。民警耐心询问了相关情况后,立即展开调查,通过技术手段,仅仅20分钟就锁定了手机位置,并联系上了手机持有人。对方很快赶来将手机交还给了马先生。通过民警了解,对方是误拿了马先生的手机,让马先生虚惊一场。

民警迅速出警和倾破速度,令马先生和在场群众赞赏不已。

## 我市公开征求

## 关于《淮北市城乡地表水厂水源地规划(征求意见稿)》意见

■记者 王陈陈 通讯员 王禹

**本报讯** 10月11日,市水务局发布《淮北市城乡地表水厂水源地规划(征求意见稿)》公告,广泛征求群众意见,助力我省加快推进皖北地区群众喝上更好水工程。

皖北地区群众喝上更好水

工程是省委党史学习教育领导小组列入安徽省“我为群众办实事”的省级重点民生项目,是省委、省政府作出的重大部署。其中,淮北肩负着在2025年前实现“群众喝上干净水、基本不喝地下水”的目标任务。

市委、市政府对这项工作高度重视,组建工作专班,结合下降、部分地区水质不达标等一系列问题。

这份征求意见稿详细介绍了推动城乡供水、地下水水源替换的具体内容,明确指出我市喝上更好水工程由调水工程、制水工程、配水工程三部分组成,以城乡供水一体化为导向,充分考虑城乡供水现状,以淮北调、引江济淮等调水工程为基础,统筹地表水源地、地表水厂、供水管网、加压泵站等供水设施总体布局,按照近、远期结合,整合利用现有农村规模水厂及配水管网,稳步推进农村小水厂兼并整合,逐步建成布局合理、覆盖城乡的供水工程体系。